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Политиката по качество и безопасност на произвежданите опаковки е част от корпоративната политика на дружеството.
Нашата основна цел е да предлагаме качествени и безопасни опаковки, които да удовлетворяват изискванията на клиентите и на приложимите изисквания на нормативните актове.
Като поема своята отговорност за поддържането и постоянното подобряване на внедрената Интегрирана система за управление на качеството и безопасността на произвежданите от нас продукти, ръководството на МЕГАПОРТ декларира следните основни принципи: 
· Насоченост към клиента – съзнаваме отговорността си да доставяме качествени и безопасни опаковки, които удовлетворяват изискванията на клиентите.
· Лидерство – съзнаваме отговорността си чрез личен пример да участваме в разработването, внедряването, поддържането и подобряването на Интегрираната система за управление на качеството и безопасността на произвежданите опаковки. 
· Етика и отговорност към персонала – чрез повишаване на компетентността се стремим да създаваме подходящи условия за пълноценно участие при изпълнение на целите. 
· Процесен подход – разбирането и управлението на взаимодействащите си процеси като система позволява подобряване на резултатността на организацията.
· Спазване на изискванията към продукта - спазваме изискванията за безопасност, качество и законосъобразност.
· Подобряването позволява своевременно реагиране при промени на вътрешните и външни условия. Мисленето, основано на риска изисква планиране и прилагане на действия за овладяване на рисковете и възможностите, което е предпоставка за повишаване на ефикасността на системата, постигане на по-добри резултати и предотвратяване на отрицателни последствия.
· Вземане на решения, основани на доказателства – фактите, доказателствата и анализът на данни водят до по-голяма обективност и увереност при вземането на решения.
· Управление на взаимоотношенията – дружеството управлява взаимоотношенията с всички свои клиенти, партньори и доставчици.
Прилагаме принципите за контрол на опасностите за безопасност на опаковките -
· анализ на опасностите - идентифициране и оценяване на опасностите;
· избор и валидиране на мерки за контрол;
· създаване и прилагане на планове за контрол на опасностите;
· определяне на методи за мониторинг,
· определяне на коригиращи действия, когато в резултат на мониторинга се установи, че не се спазват критичните граници или критериите за действие.
За осъществяването на тази политика, Ръководството на МЕГАПОРТ си поставя следните стратегически цели:
· устойчиво развитие чрез прилагане на процесния подход и мислене, основано на риска;
· спазване на приложимите изисквания за качество и безопасност, включително нормативни и други доброволно приети изисквания;
· осигуряване на необходимата компетенция, свързана с качеството и безопасността на произвежданите опаковки;
· поддържане, преглед и постоянно подобряване на ИСУКБО.
На база основните дългосрочни цели, всяка година ние си поставяме измерими цели за отделните функционални звена.
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